

**Distrito Escolar Unificado de Preparatorias de Lemoore, 5 Powell Avenue, Lemoore, CA 93245**

**Minutos de la Junta Regular de la Mesa Directiva, 8 de marzo del 2018**

La junta de la Mesa Directiva del Distrito Escolar Unificado de Preparatorias de Lemoore se llevó a cabo en el salón del Consejo de LUHSD, 5 Powell Ave., Lemoore, CA 93245 en esta fecha y a esta hora. Los miembros del consejo presentes: Sr. John Droogh, Sra. Lois Hubanks, Sr. Jason Orton y el Sr. Guadalupe Solís, Ed. D. También presente estuvo: la Superintendente, Sra. Debbie Muro. Ausente: Sra. Jeanne Castadio Por favor tenga en cuenta: Estos Minutos han establecido las medidas adoptadas por la Mesa Directiva de LUHSD sobre las cuestiones señaladas, pero no necesariamente en el orden en que se abordaron.

I. CONVOCAR A LA ORDEN

*El Dr. Solís convocó la junta a la orden a las 5:00 PM.*

II. APROBACION DE LA AGENDA

*La aprobación de la agenda fue movida por la Sra. Hubanks, secundada por el Sr. Orton y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

III. JURAMENTO A LA BANDERA

*El Juramento a la Bandera fue recitado.*

IV. COMENTARIO PUBLICO (GC 54954.3 EC 35145.5 BB 9323)

*Ningún comentario público.*

V. Reporte del Presidente del Cuerpo Estudiantil – LHS

*La Sta. Chedester reportó que el “Renaissance Rally”, llevado a cabo el 7 de marzo, salió muy bien. Aproximadamente 750 estudiantes fueron honrados por los logros académicos. El coro y la escolta de color participaron en el programa también. La Sta. Chedester les agradeció a los miembros de Consejo por su asistencia y su participación entregando medallas a los estudiantes que obtuvieron de 4.0 para arriba.*

*La Sta. Chedester anuncio que la Donación de Sangre de Primavera será llevada a cabo el 9 de marzo de las 8 AM hasta el mediodía en el gimnasio grande. Los estudiantes elegibles para donar sangre del 11 y 12 grado se registraron la semana pasada. La Taza de Shamrock será llevada a cabo el 16 de marzo a las 4:30 PM en el Centro de Eventos.*

VI. IDENTIFICAR EL TEMA DE DISCUSION DE SESION CERRADA

VII. COMENTARIO PUBLICO RE: ARTICULOS DE SESION CERRADA

*Ningún comentario público.*

VIII. SESION CERRADA

- A. DISCIPLINA Y OTROS ASUNTOS CONFIDENCIALES DE ESTUDIANTES (EC 35146, 48900 et seq. y 48912(b))

1. Expulsiones:

1. S-17-22

*Aprobación de S-17-22, junto con los términos recomendados fue movida por el Sr. Orton, secundada por el Sr. Droogh y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

A. EVALUACION DE DESEMPEÑO DE EMPLEADO PUBLICO (GC 54957): Superintendente

*Ninguna acción tomada.*

B. PUBLIC EMPLOYEE DISCIPLINE/DISMISSAL/RELEASE/COMPLAINT (GC 54957)

*Aprobación de Resolución 18-08 para autorizar a la Superintendente del Distrito o designado para notificar a un empleado certificado en periodo de prueba no reemplazo para el año escolar del 2018-2019 fue movida por la Sra. Hubanks, secundada por el Sr. Droogh y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

IX. REPORTE DE ACCION TOMADA EN SESION CERRADA

X. REPORTE(S)

A. Superintendente

*La Sra. Muro reportó lo siguiente: Will Kloster, un estudiante del 10mo grado de LHS ha sido seleccionado para luchar en el 29vo Torneo de Luchas Nacional de Escuela Preparatoria anual NHSCA de 23-25 de marzo del 2018 en Virginia Beach, Virginia.*

*El departamento de recursos humanos está buscando para llenar las siguientes posiciones para el 2018-19: Profesor de SPED, inglés, Matemáticas y Química y Técnico de Red de Computación.*

*Eliminación de asbestos comenzara en el Edificio de Ingeniería, anteriormente T-5, durante las vacaciones de primavera. El equipo de Cross Fit será movido a almacenamiento. El estacionamiento en frente del edificio será bloqueado para acomodar el equipo del contratista. La remodelación del Cuarto de Pesas está siendo manejado en casa y deberá ser terminado antes de que comience el año escolar del 2018-19.*

*El Edificio de Deportes ha sido aprobado por el DSA. El papeleo del estadio se espera que sea aprobado la próxima semana.*

*El proyecto de infraestructura ha sido considerado sustancialmente competido y una lista larga está bajo preparación. La compañía está 175 días tarde, a \$1,000 por día. El pago final será menos \$175,000. Se espera algo de negociación.*

*El proyecto del estadio oficialmente comenzara el 26 de marzo. Será cerrado para el uso excepto para la graduación. La construcción actual comenzara el 16 de abril. Pancartas han sido ordenadas y serán colocadas para notificar al público de la clausura y la muestra de proyecto terminado.*

*El proyecto solar en Transportación está terminado.*

*El Distrito Escolar de Primaria Pioneer ha acordado en vender los portables, discutidos en la junta del Consejo pasada, a LUHSD por \$500 cada uno. El Distrito Escolar de Primaria Pioneer suplirá los portables en su junta del Consejo el 14 de marzo. LUHSD finalizara la compra en ese momento.*

*La Sra. Muro compartió la fecha de la Conferencia de CSBA llevada a cabo en San Francisco: desde el 29 de noviembre hasta el 1 de diciembre.*

*La Conferencia de Medio Estado ACSA será llevada a cabo en San Luis Obispo, desde el 16 marzo hasta el 18. El Sr. Brumit, la Sra. Mora, Sra. King, el Sr. Saavedra y la Sra. Bowling presentarán un taller sobre la capacidad de adaptación y el Sr. Droogh, Dr. Rosa y la Sra. Muro asistirán a la conferencia.*

*La Cena de Coalición de Educación del Valle Central será llevada a cabo en TorNino's en Fresno el 19 de abril. El analista legislativo del grupo discutirá sobre asuntos relacionados a educación tomando lugar en Sacramento. El Dr. Solís, Dr. Rosa y Sra. Muro planean asistir. Los miembros del Consejo pueden contactar a la Sra. Muro si están interesados en asistir a la cena.*

## XI. AGENDA DE CONSENTIMIENTO

*Aprobación de la agenda de consentimiento fue movida por el Sr. Droogh, secundada por la Sra. Hubanks y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

- A. Minutos: 22 de febrero del 2018
- B. Nómina de Pago de LUHSD febrero del 2018 Regular
- C. Órdenes de Pago 2/2/18 - 2/28/18
- D. Paseos de Días del Personal
- E. Plan de Seguridad del Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore del 2018
- F. RESIGNACION/DESPIDO/TERMINACION:
  - 1. Carole Mitchell – Profesora de Ciencias, Efectivo el 31 de mayo del 2018

## G. VOLUNTARIOS

- 1. Elisabeth Pulido  
Enlace Escolar de Santa Rosa Ranchería
- 2. Ashley Sierra  
Enlace Escolar de Santa Rosa Ranchería
- 3. Gloria Perszyk  
Chaperona de Banda
- 4. Joshua Kaiser  
Entrenador Asistente de Béisbol Freshman

## XII. ARTICULO(S) DE ACCION

- A. Aprobación de Contrato – MOU con BICC para Servicios de Educación Especial

*Aprobación del MOU con BICC para Servicios de Educación Especial fue movida por el Sr. Orton, secundada por la Sra. Hubanks y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

- B. *Aprobación del Contrato de Re-apertura del Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore 2018-2019 a la Federación de Lemoore de Empleados Clasificados*

*Aprobación del Contrato de Re-apertura del Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore 2018-2019 a la Federación de Lemoore de Empleados Clasificados fue movida por el Sr. Droogh, secundada por el Sr. Orton y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

- C. *Aprobación de Contrato de Re-apertura de Empleados Clasificados de la Federación de Lemoore 2018-2019 al Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore*

*Aprobación de Contrato de Re-apertura de Empleados Clasificados de la Federación de Lemoore 2018-2019 al Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore fue movida por la Sra. Hubanks, secundada por el Sr. Droogh y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

- D. *Aprobación del Contrato de Re-apertura del Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore 2018-2019 a la Federación de Lemoore de Empleados Certificados*

*Aprobación del Contrato de Re-apertura del Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore 2018-2019 a la Federación de Lemoore de Empleados Certificados fue movida por la Sra. Hubanks, secundada por el Sr. Orton y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

- E. *Aprobación de Contrato de Re-apertura de Empleados Certificados de la Federación de Lemoore 2018-2019 al Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore*

*Aprobación de Contrato de Re-apertura de Empleados Certificados de la Federación de Lemoore 2018-2019 al Distrito Escolar Unificado de Preparatoria de Lemoore fue movida por el Sr. Orton, secundada por el Sr. Droogh y adoptada por un voto de 4-0.*

*Síes: Sr. Orton, Dr. Solís, Sr. Droogh y Sra. Hubanks      Noes: 0      Ausente: Sra. Castadio*

### XIII. REPORTES DEL CONSEJO

*La Sra. Lois Hubanks reporto que el “Renaissance Rally” estuvo bien organizado y aprecio el gran número de estudiantes que fueron honrados. Está disfrutando de los eventos deportivos y está a la espera de las entrevistas de Egreso de los Seniors. Le agradeció al Sr. Howard por el gran trabajo que está haciendo manejando la parte financiera de la construcción y los proyectos de remodelación.*

*El Sr. Jason Orton compartió su apreciación del “Renaissance Rally”. Disfruto mirar a los estudiantes honrados, aprecio el apoyo de los padres y le gusto el diseño de la camiseta de este año. Comento que está a la espera de las entrevistas de Egreso de los seniors. El especialmente disfruta participando en el proceso de las entrevistas. Está feliz de que a los estudiantes se les dé la oportunidad de articular sus metas y sueños para el futuro. El Sr. Orton le agradeció a todo el personal por su arduo trabajo.*

*El Sr. John Droogh aprecio el “Renaissance Rally” y todo el arduo trabajo que se llevó en la organización del evento. El especialmente aprecio las actuaciones del Coro de LHS y la Escolta de Color. Está a la espera de asistir a la Conferencia Media Estatal de ACSA y a las Entrevistas de Egreso de los Seniors. También les agradeció a todos por su arduo trabajo.*

*El Dr. Guadalupe Solís les agradeció a todos por su arduo trabajo.*

XIV. APLAZAMIENTO

*El Dr. Solís aplazó la junta a las 5:30 PM.*

---

Guadalupe Solís, Ed. D., Presidente

---

John Droogh, Secretario